
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van Boek 1 van het Burger-
lijk Wetboek en het Wetboek van Burgerlijke
Rechtsvordering in verband met het bevorderen
van voortgezet ouderschap na scheiding en het
afschaffen van de mogelijkheid tot het omzetten
van een huwelijk in een geregistreerd partner-
schap (Wet bevordering voortgezet ouderschap en
zorgvuldige scheiding) (30145), en over:
- de motie-Agema over een sanctie op het frustreren van
de omgangsregeling (30145, nr. 25).

(Zie vergadering van 5 juni 2007.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
stemverklaringen vooraf.

©

De heer Teeven (VVD): Mevrouw de voorzitter. Hoewel
het amendement-De Pater-van der Meer c.s. sympathiek
oogt, is het dat absoluut niet. Het geeft kinderen met
ongehuwde ouders of met ouders die hun partnerschap
niet hebben geregistreerd, het idee dat zij rechten
hebben op het moment dat het fout gaat met die relatie.
Dat is echter slechts schijn. Er is geen sprake van
handhaving. Het kabinet deelt de mening van de
VVD-fractie. Het is pure symboolwetgeving: leuk voor de
bühne maar niet effectief. De VVD-fractie zal daarom
tegen stemmen.
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Mevrouw Halsema (GroenLinks): Mevrouw de voorzitter.
Het was aanvankelijk mijn bedoeling om mijn stemver-
klaring af te leggen na de stemming over de amende-
menten. Ik heb echter de indruk dat de stem-
verhoudingen inmiddels als het ware in beton zijn
gegoten. Dit wetsvoorstel maakt het voor mensen
onmogelijk om in de toekomst buiten de rechter om
gebruik te maken van het instrument flitsscheiding of
administratieve scheiding. Het wetsvoorstel verplicht alle
scheidende ouders om een ouderschapsplan op te
stellen, ook degenen die vriendschappelijk uit elkaar
gaan en die het belang van de kinderen volledig
vooropstellen. Mijn fractie vindt dat dit wetsvoorstel
bureaucratie en onnodige juridische procedures met zich
brengt. Daarmee is het een voorbeeld van politieke
bedilzucht. Mijn fractie zal dan ook tegen het wetsvoor-
stel stemmen.

Onderdeel A van artikel I wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het derde nader gewijzigde
amendement-Teeven (stuk nr. 23, II) tot het invoegen van
een nieuw onderdeel AOa.
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor dit derde nader gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit derde nader
gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 23
voorkomende derde nader gewijzigde amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

De onderdelen Aa en Ab worden zonder stemming
aangenomen.

Onderdeel B wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Bouchibti
(stuk nr. 19, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de VVD, het
CDA en de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 19 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

Onderdeel Ba, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Bouchibti (stuk nr. 19, I),
wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen C tot en met F worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-De Wit
(stuk nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP,
het CDA en de PVV voor dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Onderdeel G, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-De Wit (stuk nr. 26),
wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement De Pater-van der
Meer c.s. (24, I) tot het invoegen van een nieuw
onderdeel Ga.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de PvdD, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA en de PVV voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 24 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

De onderdelen H tot en met J worden zonder stemming
aangenomen.

Voorzitter
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In stemming komt het gewijzigde amendement-De Wit
(stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks, de VVD, de
SGP en de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Onderdeel K, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-De Pater-van der Meer (stuk nr. 24,
II), wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen L tot en met T worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel AO van artikel II wordt zonder stemming
aangenomen.

Onderdeel A, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Bouchibti (stuk nr. 19,
II), wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen B tot en met E worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel II wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen III tot en met V en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, de PVV en het CDA voor het
wetsvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Agema (30145, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over diervoeders, te weten:
- de motie-Thieme c.s. over een positieflijst van
diervoedergrondstoffen (26991, nr. 155);
- de motie-Koopmans/Van der Vlies over het maken van
afspraken met landen over de teelt van producten voor
diervoeders (26991, nr. 156).

(Zie vergadering van 6 juni 2007.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.
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Mevrouw Thieme (PvdD): Voorzitter. Wij hebben een
paar weken geleden over diervoeders gesproken. Het

grootschalige gebruik van soja in diervoeders is niet
alleen een ecologisch, maar ook een sociaal drama. De
vaste commissie voor LNV gaat hierover binnenkort met
de minister in debat. De fractie van de Partij voor de
Dieren wil een uitgebreid debat kunnen voeren over deze
veelomvattende problematiek en heeft de heer Koop-
mans gevraagd de motie aan te houden. Wij vinden het
positief dat hij met ons van mening is dat de teelt van
onder andere soja op sociale en duurzame wijze dient te
geschieden. Ook vinden wij het positief en bemoedigend
dat de fractie van het CDA de nog te maken sector-
afspraken wil terugzien in de overheidsmaatregelen.

De voorzitter: De bedoeling van een stemverklaring is
dat u uw eigen opvattingen toelicht en niet dat u
commentaar geeft op de opvattingen van anderen.

Mevrouw Thieme (PvdD): Dat is goed. De motie-
Koopmans bevat echter ook een aantal onjuistheden,
zoals de constatering dat er al afspraken zijn gemaakt
over sociaal verantwoorde en duurzame teelt van
biomassa voor energie. Er zijn namelijk wel gesprekken
gaande, maar er zijn nog geen sectorbrede afspraken
gemaakt of afspraken waarbij de overheid is betrokken.
Bovendien vindt de Partij voor de Dieren het uitbreiden
van de afspraken een te magere inzet voor de verant-
woordelijkheid die de overheid draagt voor de import
van duurzame en sociaal verantwoorde producten. Dit
alles overwegende, zal mijn fractie tegen de motie
stemmen.

In stemming komt de motie-Thieme c.s. (26991, nr. 155).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koopmans/Van der Vlies
(26991, nr. 156).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring van het op 27 mei 2005
te Prüm totstandgekomen Verdrag tussen het
Koninkrijk België, de Bondsrepubliek Duitsland,
het Koninkrijk Spanje, de Republiek Frankrijk, het
Groothertogdom Luxemburg, het Koninkrijk der
Nederlanden en de Republiek Oostenrijk inzake de
intensivering van de grensoverschrijdende
samenwerking, in het bijzonder ter bestrijding van
het terrorisme, de grensoverschrijdende criminali-
teit en de illegale migratie (Trb. 2005, 197)
(30881).

(Zie vergadering van 6 juni 2007.)

Voorzitter
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